

夏夜，四川北路街心公园格外热闹——

露天歌厅：有人过瘾有人心烦

38℃的高温天，不少人“孵”在空调间里足不出户，但也有人走进四川北路的街心公园，用“2元1首”的露天卡拉OK驱赶夏夜暑意。昨晚，记者实地探访。

“2元1首”自娱自乐

晚上7时30分，天还没完全黑，走近四川北路街心公园，豪放的歌声和叫好声扑面而来。

你瞧，自行车驮着一台中等大小的彩电，一名20岁出头的年轻女孩站在屏幕前，手握话筒，专注地盯着屏幕，陶醉在自己演唱的《春天的故事》意境中，听得出有点功力。一曲唱罢，里三层外三层围着的听众纷纷叫好，手握扇子的阿姨、推着婴儿车的年轻夫妇、牵着小孙子的老伯啧啧称赞：“这个姑娘唱得好！”“这嗓子灵得很！”甚至还有人点歌：“再唱首《青藏高原》吧！”女孩也大方，爽快答应：“好！”唱完《青藏高原》，女孩意犹未尽，又唱了一首歌。3首唱完，站在一旁的老板伸手收钱：“2元1首歌，3首5元。”而帮她付钱的另一名女孩告诉记者，她们姐妹俩是从江苏来上海做生意的，几乎每天都要



唱歌的，看热闹的……露天歌厅引来不少人光顾 本报记者 张龙 摄

来这里唱歌。

像她们这样的熟客还有很多，在另外一个摊头高歌了一曲《高原红》的小伙过足明星瘾后说：“在KTV包房里唱歌，只有几个听众，哪有这里过瘾！尤其在夏天唱，更是酣畅淋漓。”

几乎每晚准时出摊

在四川北路街心公园里，这样

的露天卡拉OK摊有三四家，价格都一样，如果唱得数量多或者唱得特别好，老板会打个折扣，或者让你免费唱两首。

这里的设备自然比不上歌厅，只有一只电视机、一只DVD，再加上一套音响。一江姓老板还制作了一本歌本，里面记录了近4万首歌。

除了下雨天，公园露天卡拉

OK摊总是准时露面，名声越来越响，摆摊的和捧场的越来越多。一钱姓老板说，他每晚7时出来摆摊，很快就会有生意上门，一般每天要到深夜11时许才散场，生意好时，一个晚上会有近20名顾客，其中基本都是中老年上海市民和年轻的外来务工人员，有些人兴致上来，会一口气唱上五六首。

附近居民不堪其扰

公园里的露天歌厅挺受纳凉者的欢迎，甚至还有一名住在大柏树的杜女士每晚乘公交车过来。除了热闹，有人还觉得：“唱歌聚集人气，让公园更加安全了。”

不过，也有附近居民觉得歌声扰人。虽然公园的场地挺开阔，周围也以商场和办公楼居多，但免不了有些居民楼，所以，当个别摊点延迟到凌晨1时收摊时，曾有人几次拨打110报警，希望有个安静的休息环境。对此，老板们心里也有数：“遭到居民投诉，生意肯定长不了，所以，还是见好就收吧。”

通讯员 杨丹旭

本报记者 孙云

评论 07072110401

固话账单多出不明声讯费

上海电信昨查明有人盗打，将免除这笔话费

本报讯（记者 孙云）近日，杨浦区长海四村近20户居民相继发现家中固话账单有蹊跷——莫名其妙多出一笔金额一两百元不等的96860声讯电话费，而且，这笔钱都被冲进了陌生人的手机账户和QQ账户。据悉，上海电信昨天下

午查明确实存在“三只手”，将免去居民的这些费用。

奇怪的96860充值费用最早

出现在3个月前，当时发现异常的居民还不多，但这个月，已有近20户人家反映固话账单有问题。一些居民原本每月的平均话费只有二

三十元，也从来没有拨打声讯电话，突然增加的费用让人费解。居民们向电信部门反映后，曾有检修人员上门察看，但迟迟没有回音。

记者昨天上网搜索发现，全市

许多地区都有网民反映，家中固话

遭盗打，产生了一两百元的96860

声讯电话费，其中有些是用于手机充值，有些是购买Q币，有些则是点歌服务。由于问题没有根治，有人甚至考虑拆除家中的固话线路，以防再次出现莫名收费。

上海电信有关人士称，此类情况确有一段时间了，而警方也曾抓获两名盗打96860电话购买Q币上网销售的不法分子，涉案金额达到6万元。不过，盗打者一般是撬开电话分线箱，随机插入自己的电话线，流动性很强，较难人赃并获，目前尚难以禁绝。

一工人24层坠落身亡

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 陈浩）昨天下午2时许，位于闸北区梅园路汉中路口的嘉里不夜城二期乙区一在建工地内发生意外，一名工人不慎从24层高空坠落身亡。

据了解，当时这名工人正在24层楼处铺设预埋管，不慎连同一根长1米多的钢管从脚手架上坠落，倒在血泊之中。事发后，急救人员赶到现场紧急施救，但工人终因伤势过重不治身亡。

962288 热线专递>>>

【多台赌博机害人】

上午11时：读者王先生来电反映，宝山永清路水产路口附近有不少赌博机，一个菜市场周围有6家赌博机游戏室，许多成人和孩子沉溺于此。这一情况已存在2年左右。

【菜场有人卖青蛙】

上午9时：读者许先生和施先生分别来电反映，安化路安西路附近和彭浦新村彭盛菜场内有人卖青蛙，此情况已经存在一段时间，至今无人管理。

【观光堤摆无证摊】

昨晚7时03分：读者姜先生来电反映，上海外滩观光堤上，每到夜晚就摆满无证摊，使观光堤秩序混乱，严重影响了上海城市窗口形象。

【路中贩卖遮阳物】

昨晚8时58分：读者丁先生来电反映，在浦东杨高南路花木路交界处，每天总有一些人在道路中央向过往司机贩卖遮阳板等物品，带来交通安全隐患。他希望有关部门加强管理，确保道路交通安全。

乐梦融 王爱东 陈浩 整理

突发新闻事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金
名单可上 www.xmnnext.com 查询

酒店门童试用期将满贪心铸错
上午索小费下午被开除

新闻追踪

《公交司机昏昏欲睡驾车撞立柱》一文，记者昨天从95路公交车所属的五汽冠忠公司了解到，当事司机由于家中装修没有睡好，才酿成了那起事故，目前公司正积极配合警方处理，而受伤的25名乘客中还有1位在留院观察。

五汽冠忠营运部的沈先生及95路车队李先生向记者介绍，当事司机有14年驾龄，在公司表现一直很好。一名老司机又没超时加班，怎么会发生这种状况？原来，最近几天司机家中装修，没时间好好休息。前天凌晨他回家后，只睡了五六个小时即出门买装修材料，一直忙到下午3时许匆匆上班。

公司表示，目前警方已介入调查，他们将积极配合警方，并根据公司制度规定和司机的过错程度、性质、后果等，对其作出处理。据向第十人民医院了解，目前仅有的1位留观病人是一度担心颈椎拉伤的年轻女乘客，现检查下来并无大碍，不日也可出院。

麦当劳虹桥机场餐厅不和谐一幕

男店员为同事“出头”砸伤顾客

本报讯（记者 孙云）昨天，虹桥机场内的麦当劳餐厅一名男员工与顾客在店内打架，双双被带至机场派出所接受调查处理。

头部裂开两道口子的顾客是无锡人，今年33岁。他的朋友胡先生告诉记者，昨天凌晨5时许，他们一行3人在麦当劳餐厅购买了3份早餐，入座后发现餐盘内没有餐巾纸，便招呼收银员送来。但是，当时接待他们购买食品的女收银员并未搭理他们，胡先生

的朋友便起身去取。接过餐巾纸时，他抱怨了一句：“态度怎么这么差？”女收银员还没说什么，旁边一名男店员却主动“拔刀相助”，语气不太友善地问他：“你想怎么样？”

虽然之后两人有几句争执，但胡先生的朋友为避免惹事没有再多言，回到座位上吃早餐。然而，就在他们3人准备起身离开餐厅的时候，那名男店员突然操起一件金属物品，追上来冲着

胡先生朋友的额头砸了一下，致其当场鲜血直流。3名顾客都惊呆了。

后来，两人扭打起来，过了几分钟才被拉开。报警后，两人均被带到派出所接受调查。

昨天下午，上海华联麦当劳公司的有关人士向记者证实，餐厅一名员工确实与客人发生了口角和身体接触，他们会妥善处理此事，让外地客人尽量满意而归。

汤水溢出浇灭炉火 玉屏南路祖孙三人中毒

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 陈浩）昨天晚上8时许，

长宁区玉屏南路561弄新光小区内，一居民家中发生煤气泄漏事

故，造成祖孙3人煤气中毒，所幸

发现及时未酿成惨剧。

据了解，事发前家住玉屏南路新光小区某号101室户主的女儿，曾多次打电话到家中，但一直没有人接听。当她赶到家时，发现家中房门紧闭，敲门也无人应答，于是立即用钥匙打开房门，此时屋内已有浓烈的煤气味。家中2名老人吐白沫分别躺在床上及倒在地上不省人事，3岁的女儿也昏昏欲睡喊叫不应。救护人员接报后赶到现场，将煤气中

本报讯（记者 孙云）昨天上午，松江区污水处理厂内发生一起事故，造成2死1伤。

当时，污水处理厂内一个管道阀门出现故障，3名工人前去维修。可能是天气十分炎热的关系，管道内产生了大量硫化氢气体，工人们拧开阀门后，气体释

放出来，3人被熏倒并坠入一旁的污水池里。工友把他们救起来，并拨打电话报警。120赶到后，证实其中两人已经死亡，另一人随即被送往松江区中心医院抢救。

**维修工熏倒两死一伤
水管释放有毒气体**